



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture

KLASA: 342-22/18-01/461  
URBROJ: 530-03-2-18-1  
Zagreb, 07. studenog 2018. godine

Splitsko dalmatinska županija  
PISARNICA



201800306171



P / 4 3 9 0 5 3 8

Priloga	10-12-2018
934-01/18-01/318	2181/1-08
530-03-2-18-1	

Prema dostavnoj listi

**Predmet: Primjena Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru**  
- *uputa, daje se*

Ovo Ministarstvo zaprimilo je velik broj upita i žalbi vezano za postupak davanja koncesijskog odobrenja, osobito u odnosu na vrijeme podnošenja zahtjeva, stoga ovim putem dajemo uputu kako slijedi:

Sukladno članku 5. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru („Narodne novine“, broj: 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14) grad/općina donosi godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom za svaku godinu i dostavlja ga županijskom upravnom odjelu nadležnom za poslove pomorstva najkasnije do 1. prosinca tekuće godine za iduću godinu.

Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom općine/grada mora biti usklađen sa županijskim godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom u pogledu plana koncesioniranja i davanja koncesijskih odobrenja, o čemu nadležno tijelo u županiji daje potvrdu.

Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom općine/grada stupa na snagu kada dobije potvrdu nadležnog tijela županije.

Sukladno navedenom, apeliramo na sve županijske upravne odjele nadležne za poslove pomorstva da jedinicama lokalne samouprave izdaju potvrde na godišnje planove upravljanja pomorskim dobrom u razumnom roku, najdulje do 30 dana od dana zaprimanja Plana.

Nadalje, predlaže se jedinicama lokalne samouprave da Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom objave u službenom glasniku, službenim internetskim stranicama i oglasnoj ploči tek nakon što ishode potvrdu županije na isti, a ukoliko isti objave prije ishoda potvrde da jasno bude naznačeno kako Plan nije stupio na snagu.

Ukoliko jedinica lokalne samouprave objavi Plan prije ishoda potvrde županije na isti, dužna je na isti način i na istim mjestima gdje je objavljen Plan objaviti da je ishoda potvrda županije i da je Plan stupio na snagu.

Koncesijsko odobrenje je upravni akt na čije donošenje se primjenjuju odredbe Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, br.47/09), dok su posebitosti propisane Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne

novine", br. 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11 i 56/16) i Uredbom o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru.

Iz istoga slijedi kako je Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja prilikom odlučivanja o pojedinom zahtjevu dužno primjenjivati odredbe Zakona o općem upravnom postupku.

Isto prvenstveno znači kako je Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja o svakom zaprimljenom zahtjevu **dužno odlučiti u roku od 30 dana od dana zaprimanja istoga.**

Također, o zaprimljenim zahtjevima Vijeće je **dužno odlučiti prema redu zaprimanja.**

**Zakonska pretpostavka za pokretanje postupka po zahtjevu stranke za dodjelom koncesijskog odobrenja jest da je Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom stupio na snagu.**

**Iz istoga slijedi kako je zahtjev za davanjem koncesijskog odobrenja moguće podnijeti tek kada je Godišnji plan stupio na snagu.**

Kada Vijeće zaprimi zahtjev za davanjem koncesijskog odobrenja, dužno je **u roku od 30 dana** utvrditi da li je zahtjev usklađen s Planom, te ukoliko jest, pozvati podnositelja zahtjeva da uplati propisani iznos na ime naknade za koncesijsko odobrenje te po izvršenju uplate izdati Odobrenje na tiskanom obrascu.

Ističemo da se naknada za koncesijsko odobrenje plaća unaprijed u cijelosti, stoga bi Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja trebalo odrediti rok za plaćanje naknade, te odbiti zahtjev ukoliko propisana naknada nije uplaćena u tom roku.

Nadalje, ukoliko Vijeće utvrdi da zahtjev nije u skladu s godišnjim planom isti zahtjev će **rješenjem odbiti**, također u propisanom zakonskom roku **od 30 dana** od dana podnošenja zahtjeva prema odredbama Zakona o općem upravnom postupku.

**Ako je zahtjev zaprimljen prije stupanja na snagu Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom** Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja dužno **u roku od 30 dana od dana zaprimanja**, rješenjem odbaciti zahtjev, budući da ne postoje zakonske pretpostavke za pokretanje postupka.

Međutim, ukoliko propusti odbaciti zahtjev, te u međuvremenu Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom stupi na snagu, Vijeće je dužno postupiti po zahtjevu te dodijeliti koncesijsko odobrenje ako je zahtjev u skladu s Godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom, odnosno odbiti zahtjev ako nije.

Zaključno, ističemo kako se zahtjevi za koncesijskim odobrenjem rješavaju isključivo prema redoslijedu zaprimanja, kako je uvjet za dodjelu istoga usklađenost s Godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom te kako **nije dopušteno planom upravljanja pomorskim dobrom davanje prednosti pojedinim podnosiocima zahtjeva po bilo kakvoj osnovi** (prethodni uredni korisnik, branitelj, socijalni slučaj, obrt/društvo registrirano na području općine/grada i sl.)

Molimo nadležne upravne odjele u županijama iz dostavne liste da ovu uputu proslijede svim gradovima i općinama za koje su nadležni izdavati potvrdu godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom.

S poštovanjem,



Oleg Bučković, dipl. ing.